

ИСТОРИЯ ГОСУДАРСТВА РОССИЙСКОГО.

Последняя версия

По достоверным сведениям, ещё не до конца подтверждённым нашей исторической наукой, на огромном просторе от Японского моря до древней Польской империи располагалась страна под названием Россия, или просто – Русь. Имелись ли у древних русских народов большие города или крупные поселения неизвестно. Только в былинах и народных сказках упоминаются города: Харловка, Ленинград и Урюпинск, да ещё какие-то мифические Китеж-град и Черкизон .

В то время, как в Великой Польской империи нам известны все пять её столиц: Париж, Киев, Варшава, Рублёвка и Монте-Карло.

Народы, проживающие на просторах древней России именовали себя **«баратанами»**. Это название совсем недавно наши археологи обнаружили в древней рукописи, расшифрованной с большим трудом паранормальными лингвистами. Рукопись эта была найдена случайно при раскопках слоёв первобытного бетона, сохранившегося после 14-й термоядерной войны. Там на круглом носителе, именуемом в древности как «картон» с печатными священными буквами **McDonalds**, на оборотной стороне, от руки, неизвестными ранее науке знаками, древним летописцем было начертано: «Ты чё, братан, совсем охуел?» где последнее слово означает обращение к высшим силам и священным символам народа баратанов.

У народностей баратанов, населявших это дикое пространство были правители, именовавшие себя, в разные периоды истории, то императорами, то князьями, то бригадирами. А, по неподтверждённым сведениям, самый последний из них называл себя – президентом, подражая забытому одичавшему племени америкозов. Среди князей, султанов и бригадиров древних баратанов нам известны имена Ивана Грозного, Иосифа Ленина и служившего при его дворе волшебника и мага Сталин-ака, который украл у Ленин-батыра его красавицу жену и отдал её в наложницы своему любимому полководцу, первому космонавту Земли - Юрию Гагарину.

За то, что князь Гагарин прокладывал первые космические пути во Вселенной, его земляки-баратаны любовно называли просто Путин.

Кандидат истерических наук Абрам Петровсон.

Глава из учебника истории для учащихся 47 класса начальной школы.